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Compte rendu du Conseil d’Administration
du mardi 7 octobre 2025 au YCT

Présents : Jacques Boutet, Catherine Claverie,  Laurent Corbier, Marie Danièle Corne, Aline Cros, 
Jeanine De Ganay,  Patrick Leronsoux, Nelly Maître, Julien Mari,  François-Régis Porquet, Jean-
Marie Quentel

Excusés :  Hélène Le Gac, Guy Le Roux, Annie Pinard, Florian Roquette

1. Approbation dernier CR du 9 septembre
A l’unanimité
Pour rendre encore plus efficace et rapide la circulation des informations entre les membres du 
CA un groupe de discussion WhatsApp va être crée.

2. Le dossier « Binger »
Suite à une discussion riche et nourrie, le CA a décidé, à l’unanimité, de répondre à l’enquête 
publique concernant le déclassement de la rue Binger, qui se trouve dans le périmètre de notre 
CIL. Voici le texte consensuel de notre contribution envoyé au commissaire enquêteur :
→ Voir pdf

3. Compte rendu de la réunion place Baratier avec Mme Massi

Quatre membres du CA ont assisté à cette réunion le vendredi 12 septembre de 10h30 à 12h30.

Le projet de réaménagement de l’entrée de l’école primaire nous a été présenté. Voir le croquis.

Suite à cette réunion, notre président a envoyé la lettre suivante à Madame le Maire :

→Voir pdf

4. Compte rendu de la réunion du lundi 29 septembre sur le bilan de la réglementation des 
plages du Mourillon.

4 membres du CA ont participé à cette réunion.

Ont été abordés les points suivants :
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La problématique de la taille des chiens ; très difficile d’adopter des critères objectifs. La 
réglementation semble trop stricte aux yeux de certains alors que d’autres la trouve parfaitement 
justifiée. 

Le bilan de l’été est plutôt positif même si certaines nuisances notamment sonores sont encore à 
déplorer. Tout le monde convient que seule une présence humaine et des verbalisations plus 
nombreuses peuvent inciter des comportements plus respectueux.

Un audit des caméras de surveillance sur le parking a été effectué par la police nationale pour 
optimiser leur emplacement.

La Maire a annoncé un développement des aires de pique nique et une transformation totale du 
grand terrain de football avec notamment la création d’un terrain de football à 5 et de deux 
terrains de beach volley dès cet hiver.

Mme le Maire nous a proposé une réunion courant octobre pour étudier la réglementation de 
l'Anse Méjean. Nous attendons … Nos préoccupations, déjà maintes fois exposées, portent 
essentiellement sur :

- la régulation de la sur-fréquentation de ce lieu de juin à septembre ;

- la gestion du parking du Fer à Cheval ;

- les risques d’incendie ;

- le respect par les bateaux des règles de mouillage.

5. Le point sur les doléances

Une réunion s’est tenue le 16 octobre à la mairie pour faire le point.

6. Le projet Tabarly

Il semblerait que le choix entre les trois cabinets d’architecte retenus en début d’année (Toulon     :   
trois équipes retenues pour le réaménagement de l’anse Tabarly - TPBM ) ait été fait mais nous 
n’avons pas encore l’information officielle. Un visuel du projet retenu est attendu. A suivre ...

7. Toilettage du site
Nous avons supprimé quelques pages devenues obsolètes et actualisé d’autres articles.
Les remarques, les critiques et bien sûr les contributions sont souhaitées.

8. Le repas de quartier
Voir le site https://www.cil-capbrun-petitbois.org/repas-de-quartier-2025/

55 personnes. Facture : 2340 € (52 repas à 45€). Participation du CIL : 675€.
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9. Permanences et kakémono
Des permanences vont bientôt être organisées. Les deux lieux retenus sont l’épicerie Lebrun et la 
boulangerie Magaud.
Pour améliorer notre communication et notre visibilité nous avons décidé d’investir (entre 150 et 
300€) dans un kakémono (affiche verticale qui se déroule à partir d’une structure aluminium pour 
assurer sa stabilité). Lors de notre prochaine réunion nous proposerons une maquette.

10. Calendrier des prochaines réunions

• Prochaines réunions du CA, 17h30 au YCT :
4 nov; 9 déc; 15 janv; 3 fév; 10 mars; 5 mai ; 9 juin.

• Assemblée générale le jeudi 21 mai : la salle Franck Arnal a été réservée.

• Vide grenier 7 juin (si mauvais temps 14 juin).

J.Boutet et N.Maitre

2025 CR CA 7 oct_jbnm.odt Page 3/3


